



CURSO SOBRE VETERINARIA. — Quedó inaugurada la segunda fase del Curso de capacitación sobre brucelosis y tuberculosis bovina. De izquierda a derecha, Ing. Jorge A. Zaldivar, subdirector del proyecto de Desarrollo Ganadero; Ing. Alejandro Mauricio Salazar, Director del Centro de Desarrollo Ganadero y los técnicos brasileños doctores Celia Moreira y Mauricio Correa.

Informa COPREFA:

FMLN Continúa Asesinatos y Secuestros en el País

El pescador Luis Rey Murcia fue asesinado ayer por los terroristas, que lo secuestraron juntamente con Julio Rosales Lara, cuando pescaban a bordo de un cayuco en el estero de Jaltepequeque.

Informa el COPREFA que el cadáver de Murcia fue localizado en El Cañón, en la Isla Guadalupe, zona del caserío y cantón del mismo nombre, departamento de La Paz.

Se desconoce el paradero del otro pescador.

Por otra parte, COPREFA informa que un grupo de terroristas secuestró a la señora Gloria Marina de Rubio, luego de amenazar a su esposo. El hecho ocurrió en el caserío Las Victorias, cantón Los Mojones, de Santa Rosa de Lima, La Unión.

Los extremistas hicieron varios disparos, antes de llevarse a la señora de Rubio en un pick up.

También agrega que otro grupo de subversivos asaltó a una cuadrilla de trabajadores, en el cantón

y caserío San Fernando, de Tecoluca.

Les robaron prendas personales, dinero e implementos de trabajo.

Luego de despojarlos, los amenazaron con asesinarlos si continuaban trabajando, tratando así de privarles de uno de los derechos fundamentales del hombre, concluye COPREFA.

Comités en FENAPES Para Aliviar Crisis del País

Ante la crisis del país y para cumplir con sus objetivos de buscar y plantear soluciones a los problemas de la pequeña y mediana empresa y del país en general, FENAPES está desarrollando su labor gremial.

Actualmente está abordando un esquema de refinanciamiento para usuarios del crédito en mora en el sistema financiero.

Ha formado un Comité de Exportación y una Corporación de la Pequeña Empresa.

En los primeros días de

agosto se formó el Comité de Emergencia de la Pequeña Empresa, con la finalidad de analizar el esquema de refinanciamiento para créditos morosos presentado por la Junta Monetaria.

Para tal propósito se siguió un proceso dentro del cual se requirió de todos los asociados, sus opiniones, observaciones y problemas.

Asesores técnicos en el área legal, financiera y económica aportaron sus

—Favor pase a la página 51.

Inoperante el Servicio de Correos en La Unión

SAN MIGUEL. — Casi incommunicados están los vecinos de Intipucá, en La Unión, debido a la inoperancia del servicio postal, ya que sólo una vez al mes hace entrega de la correspondencia.

Residentes en aquel lugar se quejan porque prácticamente la población permanece aislada del resto del mundo.

Intipucá, por la densidad

de su población, así como por su movimiento comercial, dicen, merece una mejor atención de parte de la Dirección General de Correos, que es la llamada a corregir estas anomalías.

Nadie se explica cómo, estando Intipucá tan cerca de La Unión y unida por una carretera pavimentada, no haya movimiento de

correspondencia para Intipucá especialmente en estos momentos cuando muchas personas desean saber el paradero de sus familiares.

Además, entre La Unión e Intipucá hay buen servicio de buses y no es justo que el correo no responda a las necesidades del pueblo, finalizan diciendo estos señores. (Ramírez).

Elevar Actual Estructura Productiva Pide Ministro

Los serios problemas que estamos enfrentando, son los mismos que tienen los demás países en vías de desarrollo, provocados por la inflación mundial; la permanente depresión de los precios de las materias primas; un inadecuado sistema monetario internacional; la iliquidez de las economías centroamericanas, con un agravante más en nuestro caso: la agresión del comunismo internacional que actualmente padecemos.

Lo anterior lo dijo el Lic. Federico Alberto Shonen-

berg, ministro de Comercio Exterior, durante la conferencia sobre perspectivas económicas y oportunidades de negocio en Centro América, desarrollada del 18 al 20 de septiembre en Guatemala.

Disertó sobre el tema Nuevas Políticas Económicas para Incrementar el Comercio y la Inversión.

La conferencia fue organizada por Caribbean/Central American Action con la cooperación de la Cámara de Comercio Norteamericana de Guatemala.

—Favor pase a la página 51.

PAISA Razona su Voto Sobre Salud Pública

El Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA, razonó su voto al discutirse en la Asamblea Constituyente la Sección de Salud Pública y Asistencia Social.

Al leerse todo el articulado de la Sección Cuarta de la Constitución Política en discusión, que se refiere al tema mencionado, intervino la diputada Dra. María Julia Castillo, en representación del partido.

“Quisiera manifestar que en PAISA, las cuestiones sociales revisten un hondo significado y son motivo de interés primordial, ya que lo político y lo económico no tendrán ninguna oportunidad de desarrollarse, si no concedemos la importancia que se merece a lo social”, dijo la diputada.

Agregó que, “con pena vemos más de alguna vez

cómo algunos políticos levantan banderas equivocadas de lucha, que llaman a la confrontación a los sectores sociales, cuando lo que debemos buscar son mecanismos e instrumentos que traigan paz, armonía y justicia en el cuerpo social como cuando aprobamos el Artículo 54, que se refiere a la Seguridad Social”.

Los países que se precian de tener las culturas más avanzadas y las sociedades más organizadas del mundo, dijo la Dra. Castillo, son aquellas que exhiben con orgullo los mejores servicios asistenciales equipados con la mejor tecnología y suficiente personal para atender a todos sus ciudadanos.

Todo ser humano aspira

—Favor pase a la página 46.



NUEVO FUNCIONARIO. — Como representante del Presidente de la República ante el Instituto Nacional del Café, INCARAFE, fue juramentado por el Presidente Alvaro Magaña, el coronel Oscar Gutiérrez.

Resumen Nacional

LLEGA A CONOCER JUICIO

ZACATECOLUCA. — Al Juzgado Primero de lo Penal llegó el ex-Jefe del estado de Nueva York y ex-Sub Procurador General Oficial de los Estados Unidos, doctor Harold Taylor. Dicho profesional ha sido contratado por el Departamento de Estado para conocer y estudiar el juicio que se ventila sobre el asesinato de cuatro mujeres norteamericanas. Una de sus primeras actividades ha sido conocer el lugar donde se encontraron los cadáveres de las cuatro asesinadas.

CLUB ROTARIO DONA ANTEOJOS

SONSONATE. — Yesenia Maribel Herrera, de 10 años, que padece de la vista, recibió del Club Rotario los anteojos que les había solicitado. Yesenia estudia en la Escuela de Educación Especial que dirige la profesora Isabel Nómez de Moreno. El doctor Edmundo Castro Pineda, Presidente del Club, manifestó que seguirán donando anteojos a los niños.

ELIGEN REINA

AHUACHAPAN. — En el parque La Concordia fue electa la Reina del Kindergarten Nacional “María Salazar v. de Magaña”. Resultó triunfadora la niña Otilia Carolina Menéndez. Fue coronada por el profesor Rigoberto Girón, director del núcleo número uno. También los párvulos desfilaron por las principales calles de la ciudad.



CLASIFICA. — La niña Briseida Elizabeth Portillo Méndez, clasificó para el festival “América, esta es tu Canción”. El evento se realizará mañana, para buscar la canción que representará al país en Estados Unidos, en el festival latinoamericano.



CONSTRUIRAN “CASA DE ANCIANOS”. (Santa Ana). — Entusiastas elementos santanecos integran la Junta Directiva Pro-Construcción de la Casa del Anciano “Madre Cecilia Bermejo Sandoval”. La obra estará situada en la finca Procavia y tendrá un costo de más de un millón de colones. Sor Gema Rivera G. y Sor Alba Luz Durán (sentadas), impulsan la obra con los Sres. Vicente Basagolita (de pie a la izquierda), Mauricio Ramos y otros colaboradores.